



乐享塞上 颐养隆光

隆光医养居公司参加宁夏首届养老博览会

随着人口老龄化的日益加剧,养老成为全社会关注的议题与焦点。8月25日上午,由宁夏民政厅,宁夏贸促会主办,中国老龄产业协会,中国社会福利与养老服务协会指导开展的“宁夏养老博览会”在银川会展中心盛大开幕。



展会现场,自治区民政厅马清林副厅长、养老服务处宋亚东处长一行到隆光医养居展厅进行调研观摩,隆光医养居公司执行董事兼总经理王子靖陪同。马副厅长对隆光医养居公司医养结合的新模式及日益完善的医养服务工作表示赞扬,对隆光医院和康养中心“医养融合 快乐养老”的发展理念、智能化管理特色、医疗健康、养老文化体系建设等整体情况及运营成果给予了充分肯定。同时详细了解了隆光医院和康养中心在运营过程中存在的优势及困难,特别是对医院的日常经营情况、医疗特色服务项目、康养服务情况、核心优势以及医养结合服务体系建设等进行仔细询问。

医养如何结合,适老化产品的功能及实用性,以及怎样为长者定制专属的旅居方案等。展会期间,隆光医养居公司旗下子公司隆光医院还派出各科室业务精英在现场为前来咨询的观众做义诊。医养居展厅先后累计参观垂询人员达1000余人次。

同时,隆光医养居专业的团队向每一位顾客认真的推介医养居公司的特色,

此次展会为隆光养老产业乃至宁夏的养老产业提供了一个交流和合作的平台,促进了养老产业的发展与创新。今后,隆光医养居公司将紧紧围绕“十四五”健康养老产业发展前景和政策趋势,进一步探索医养发展模式,拓展医养结合渠道,提升医养服务质量,着力破解影响医养结合发展的堵点难点问题,让老年人在医院里享受到专业养老的细致服务,还能让他们有尊严的生活,更幸福的生活! (医养居公司 门玥)

本次展会为期3天,是西北首次、宁夏首届,以沿黄九省区为主,涉及广州、上海、福建、深圳发达省市近500家企业参展,展会以“乐享塞上·颐养宁夏”为主题全面展示创新前沿的养老服务成果。

银川隆光医养居公司作为本次参展企业,始终坚持以推

动和发展宁夏地区养老产业为己任,倾情打造养老品牌“颐柏荟”,为长者提供养老、医疗、旅居“三位一体”的新型养老服务,一站式的养老服务,让老者的晚年生活有质感、有尊严,帮助长者实现老有所养、老有所医、老有所乐的愿望。

近年来,隆光医养居公司

将养老服务质量提高至精细化品质,通过亲情化管理的养老机构连锁化运营为主营方向,依托医养结合,让长者们的就医问诊变得有温度,为长者提供一站式、高品质养老服务。同时,结合当下长者的各种养老需求,充分调动旅游资源,融合“候鸟式养老”“度假式养老”多种业态,使长者在不同季节辗转于最适宜居住、旅游的多个地方,更全方位、立体化的丰富老年人的健康生活。

隆光医院自运营以来,填补了经开区“医养结合”养老模式的空白,是健康养老群体期盼已久的喜事,颇受行业同仁关注。同时,隆光医院充分运用现代医院管理理念和先进的信息化技术,加强人才梯队建设、提升服务意识,提高区域百姓的就医质量;做到从百姓需求角度出发,完善功能、优化流程,营造便捷、高效、温馨的就医环境。



喜报

近日,自治区纪委监委公布了全区廉洁文化微电影微视频征集活动优秀作品、入围作品名单,银川市6部作品入围,其中银川隆光置业有限公司党总支报送的《一杯茶》获得优秀作品奖。

银川隆光医养居公司西萃芳庭照护中心向银川市西夏区慈善总会捐赠物资,得到西夏区慈善总会的高度认可并颁发捐赠证书。

银川隆光置业有限公司机关党支部荣获第一批银川市住建系统非公行业基层党组织党建示范点。

本期
导读

银川隆光置业有限公司企业精神

● 详见3版

守心、守信、守底线

● 详见3版

“萃”有美好,匠造理想生活

● 详见4版